
V stečaju Bavčarjevega holdinga
Maksima bodo zaslužili odvetniki
Sodni boj z bankami in nekdaj »prijateljskimi« družbami se bo nadaljeval tudi v stečaju
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V stečaju Maksime Holdinga, prek
katere je Igor Bavčar poskušal prev-
zeti Istrabenz, je ostalo dobrih šest
milijonov evrov premoženja in 25
sodnih postopkov, tudi milijonskih
tožb. Stečajnik za zdaj ne namera-
va opustiti pravdanja, ki se je začelo
pred stečajem, za vse postopke sku-
paj je predvidel 315 tisočakov.

Upniki sov stečaju Maksime Holdinga pri-
javili za skoraj 40 milijonov evrov terja-
tev, a jih je stečajni upravitelj Kristijan An-
ton Kontarščak priznal le za 13,5 milijona
evrov. Največji upniki Maksime Holdinga
so NLB, Gorenjska banka, Banka Celje ter
nekdaj prijateljske družbe Maksima In-
vest, Diamond in Finetol. Svojo 3,5 milijo-
na evrov vredno terjatev je prijavila tudi
državna DUTB, vendar jo Kontarščak za-
radi zastaranja prereka.

Prva ocena: stečaj bo stal 356 tisoč
evrov
Že pred stečajem je bila Maksima Holding
vpletena v 25 sodnih sporov, v katerih je
družba tožena ali tožeča stranka. Največ
sodnih sporov poteka prav z nekdaj prija-
teljskimi družbami iz kroga Stanislava Va-
lanta, ki so Bavčarju pomagale pri prevze-
manju Istrabenza, to so NFD Holding, Ma-
ksima Invest, Finetol, Fidina in Daimond.
Vse so v stečaju, Istrabenz je v prisilni po-
ravnavi.

In čeprav Kontarščak predvideva, da
bo stečaj družbe sklenil do konca leta
2017, bi utegnile pravtožbe stečaj zavleči.
Stečajnik je za stečajni postopek do konca
leta 2017 predvidel za 356 tisoč evrov stro-
škov, od tega kar 314 tisoč evrov za stro-
ške odvetnikov, sodnih taks, izterjav in
drugih pravdnih stroškov. Ključni odve-
tnik v stečaju Maksime je Blaž Vrečko, Id
vodi 24 postopkov na sodiščih, enega vo-
di odvetniška pisarna Mramor, Sorta in
Holec. Ob tem omenimo, da gre pri stro-
ških le za predvideno oceno stečajnega
upravitelja. Stroški ob koncu stečaja bo-
do lahko nižji ali pa še višji.

Kako smiselno je pravdanje?
Daje predviden strošek pravdanja visok,
priznava tudi Kontarščak, Id pa za zdaj
ne namerava opustiti nobene od začetih
tožb. Maksima se poleg »prijateljskih«
družb pravda tudi z bankami, Id jim oči-

ta opustitev dolžne skrbnosti pri unovče-
vanju finančnih zavarovanj Maksime Hol-
dinga. Zato od Banke Celje terja 1,9 mili-
jona evrov, od Gorenjske banke 2,6 mi-
lijona evrov, od NLB 1,5 milijona evrov,
od LHB pa 2,3 milijona evrov. Ali je prav-
danje z bankami res smiselno? »Sodne
prakse tukaj ni, zato bo do konca še dol-
ga pot,« priznava Kontarščak. »Vendar je
bilo v enem od teh sporov izdelano izve-
densko mnenje, Id govori, daje bila opuš-
čena dolžna skrbnost bank pri unovčeva-
nju finančnih zavarovanj . Če bi bilo tako
tudi v drugih postopldh, si lahko obeta-
mo prilive,« dodaja.

Kazenskih ovadb ne bo
Je pričakovati kazenske ovadbe in odško-
dninske tožbe zoper nekdanje vodstvo
in lastnike? »Kazenskih ovadb pravilo-
ma ne vlagam. Delam le aktivnosti, Id
služijo povečanju stečajne mase. Za ka-
zenski pregon naj skrbijo pristojni orga-
ni. Če bom presodil, daje nekdo druž-
bo oškodoval, bom sprožil odškodnin-
ski spor,« pravi Kontarščak. Kot dodaja,
za zdaj razmišlja o eni odškodninski tož-
bi zoper nekdanje vodilne v družbi, ker
niso pravočasno sprožili stečaja družbe.
»Menim, da seje insolventnost začela ju-
lija 2014, ko je Maksima prejela sodbo viš-
jega sodišča. Ali je do konca leta, ko je bil
sprožen stečaj, nastala škoda, še prever-
jamo,« pojasnjuje.
Največ si upniki lahko obetajo od
prodaje finančnih naložb
Kontarščak je premoženje Maksime Holdin-
ga ocenil na 6,2 milijona evrov. Največji de-
lež so finančne naložbe, ki so ovrednotene
na 4,8 milijona evrov. Maksima je med dru-
gim lastnica 12,6-odstotnega deleža v druž-
bi Certa, likvidacijska vrednost je ocenjena
na 2,3 milijona evrov. Certa je lastnica hote-
la Cerkno, proizvajalca medicinskih pripo-
močkovTIK in proizvajalke grelnih in regu-
lacijskih elementov Ete Cerkno. Maksima je
lastnica tudi 12-odstotnega deleža družbe Eti
Elektroelement z Izlak, na katerem ima ločit-
veno pravico NLB, ki pa bo delnice prodajala
sama. Poleg tega ima Maksima še za dobre
tri tisočake delnic Istrabenza in za 10 tisoč
evrov delnic družbe Logina. Kontarščak
napoveduje, da bo prodajne postopke za-
čel aprila, kar pomeni, da bi lahko stelde
maja. Poleg finančnih naložb ima Maksi-
ma še 972 tisoč evrov na bančnih računih
Sberbank, Banci di Cividale, Banki Boro-
vlje in Sparkasse.

Dolg terjajo tudi od Zavarovalnice
Triglav
Več sto tisoč evrov si Kontarščak obe-
ta tudi od izterjave spornih terjatev. V
otvoritvenem porociluje ocenil, da bi
lahko uspešno izterjal skoraj pol mi-
lijona evrov. Največji iztržek si obe-
ta od Zavarovalnice Triglav. »Gre za
dolg od denarnega doplačila, ker je
bila Maksima Invest iztisnjena kot
mala delničarka in je iz tega dobi-
la premajhno denarno odpravnino.
To je v skrbnem postopku ugotovil
poravnalni odbor izvedencev,« po-
jasnjuje Kontarščak. Kot je razvidno
iz otvoritvenega poročila, naj bi Ma-
ksima iz tega naslova prejela 362 ti-
soč evrov premalo.
Nekdanjega pravnika terjajo za 58
tisoč evrov
Poleg tega si Kontarščak obeta skoraj 58
tisoč od nekdanjega pravnika Maksime
Rajka Čampe; terja 57 tisoč evrov pre-
jemkov iz delovnega razmerja, ki jih je
ta prejel na podlagi sodbe višjega delov-
nega sodišča, a je bila ta s sodbo vrhov-
nega sodišča spremenjena.

Kratka zgodovina Maksime
Holdinga
Maksima Holdingje bila eden od de-
rivatov NLB, kije nastala v obdobju
pidov (pooblaščenih investicijskih
družb). Po lastninjenju družb so pidi
kopičili delnice različnih družb, po-
zneje pa so se večinoma začeli tudi
lastniško zapirati in pristali v rokah
»elit«. Podobno je bilo tudi z Maksi-
mo Holdingom, kije do konca obdr-
žala 24 tisoč malih delničarjev, ven-
dar ti na upravljanje niso imeli vpli-
va, saj jo je vodil krog Igorja Bavčarja.

Za FB Investicijami globoka luknja
v vrednosti 15 milijonov
Maksimo Holding je prek družbe
FB Investicije obvladoval Igor Bav-
čar. Stečaj FB Investicij se je končal
v sredini marca letos brez razdelit-
ve upnikom. Za njimi je ostala 15 mi-
lijonov evrov vredna luknja. Maksi-
ma Holdingje bila ključno podjetje,
prek katerega je želel Bavčar prevze-
ti Istrabenz. Veriga seje strgala, ko je
Maksima Holding z več družbami ok-
rog Staneta Valanta (NFD Holding, Fi-
dina, Finetol, Maksima Invest in Di-
amond) podpisala dogovor o financ-
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nem inženiringu (prevzem Istraben-
za), dogovor pa se ni uresničil niti ni
bil plačan.

Maksima Holding je bila do kon-
ca leta 2007 (ko je slabo tretjino ku-
pil Petrol) največji, 25-odstotni del-
ničar Istrabenza. Lastnik Maksi-
me Holdinga pa je počasi prek prija-
teljskih družb oziroma parkirišč pos-
tala družba FB Investicije s sedežem v
Amsterdamu, za katero seje pozneje
izkazalo, daje v lasti Igorja Bavčarja.
Maja 2008 je Bavčar skupaj z družba-
mi okoli NFD zasnoval prevzem Istra-
benza. Bavčarju se ta ni izšel, po dol-
gotrajnih zahtevah Istrabenzovih up-
nikov je sestopil s položaja predsedni-
ka uprave, kmalu zatem so se začele
rušiti še vse družbe, ki so mu stale ob
strani: NFD, Fidina, Maksima Invest,
Diamond in Finetol.

Kazenskih
ovadb pra-
viloma ne
vlagam.
Opravljam
le dejavno-
sti, ki pri-
pomorejo k
povečanju
stečajne
mase.

■ Kristijan
Anton
Kontarščak,
stečajni
upravitelj

133
milijona evrov terjatev je stečajni
upravitelj priznal upnikom Maksime
Holdinga.

6,6
milijona evrov premoženja bo
poskušal unovčiti stečajni upravitelj.

25
sodnih postopkov bo v stečaju
Maksime Holdinga.

314
tisoč evrov obsegajo predvideni
pravdni in odvetniški stroški do
konca stečaja.
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B Devet stanovanj in
prodajalna v Žalcu

Možen nakup posamičnega stanovanja ali celote
Izklicne cene: od 18 tisoč do 62 tisoč evrov oziroma
392 tisoč evrov za celoto
Dražba: 20. aprila ob 12. uri

Več informacij: http://drazbe.finance.si/p/903
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